

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Martina NOVÁKOVÁ

Oponent bakalářské práce: prof.Ing. Josef Navrátil, DrSc.

Akademický rok: 2012 – 2013

Téma bakalářské práce: Logistická podpora zahraničních misí.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Martina Nováková zpracovala bakalářskou práci na téma: „Logistická podpora zahraničních misí“. Práce obsahuje 49 stran textu.

Vypracování práce na zvolené téma považuji vzhledem ke specifickým podmínkám armády pro autorku práce za náročné. Týká se to zejména, jak uvádí zadání práce, odhalení konkrétních problémů a formulace opatření k jejich řešení. Složitě je pro autorku rovněž zadáním uložené zhodnocení jejich přínosů.

Autorka používá v nadpisech jednotlivých částí práce pojmy „majetek a materiál“, v textu však je otázce majetku věnována minimální pozornost. V práci jsou nadměrně používány symboly a zkratky. V seznamu na str. 45 je jich uvedeno 33. Jejich častým uváděním v textu ztrácí práce na přehlednosti.

V kapitolách 6 a 7 nazvaných „Zjištěné nedostatky procesu pořizování majetku a zásobování zahraniční mise materiálem“ a „Návrhy na odstranění zjištěných nedostatků“ není uveden ani jeden odkaz na zdroj uvedených skutečností, což vede k závěru, že uvedené nedostatky

zjistila a návrhy na odstranění formulovala sama autorka práce nebo uvedené skutečnosti byly převzaty z literárních zdrojů a jejich neuvedením došlo k pochybení autorky.

Bakalářská práce je zakončena závěrem, ve kterém je mimo jiné uvedena nadměru zvláštní věta, že cíl práce byl splněn i přes neochotu některých zaměstnanců AČR, kteří působí v zahraniční misi ISAF.

Bakalářská práce má dobrou formální i jazykovou úpravu.

Bakalářskou práci Martiny Novákové doporučuji předložit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. V seznamu použité literatury je uvedeno 13 titulů, z nichž pouze dva řeší problematiku zahraničních misí.
Uveďte z jakých zdrojů jste čerpala informace o současných aktuálních problémech uvedených v práci.
2. V kapitole 6 jsou uvedeny nedostatky zjištěné v procesu pořizování majetku a zásobování zahraniční mise materiálem.
Uveďte, které mise se citované nedostatky týkají a jak a kým byly zjištěny.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: uspokojivě - D

V Uherském Hradišti dne 23. května 2013

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------